
V НЕДІЛЯ ПАСХАЛЬНА (Цикл В) 
 У сьогоднішньому першому читанні є фраза, яка не повинна залишитися 
непоміченою. Нам сказано, що Церква перебувала в мирі в Юдеї, і далі додається: 
«І вона розвивалася у вірності Господній та множилася, оживлена Святим Духом».  
 Ми не повинні втрачати з поля зору Того, Хто стоїть за всім цим. Святий Дух 
примножує харизми і оживляє Церкву. Більше того, Він тісно єднає нас з Ісусом 
Христом, без якого, як говорить нам Євангеліє, ми нічого не можемо робити.  
 Образ виноградної лози і гілок дуже зрозумілий. Тільки той, хто з'єднаний, 
зберігає життя. Якщо ми відрізаємо гілку дерева, воно в'яне і вмирає. 
Християнське життя - це все від Ісуса, і ми володіємо ним доти, доки не 
відокремлюємо себе від Нього.  
 Тепер гілку, яка приносить плід, Господь підрізає, щоб вона приносила ще 
більше. Ось відповідь на деякі питання. Бог не задовольняється малою кількістю 
плодів, але хоче, щоб ми приносили більше. А для цього потрібне очищення.  
 Святий Іван від Хреста дуже добре пояснив, як Бог очищає душу від усякої 
прихильності і смаку, як чуттєвого, так і духовного, щоб тісніше з'єднати її з собою. 
Цю істину відчула Пресвята Марія від Воплочення, яка пройшла через багато 
випробувань і принижень, після того, як одного разу прийняла Святе Причастя: «У 
цьому уривку я побачила причину вже згаданих різних станів очищення і 
важливість з'єднання з нашою божественною виноградною лозою, надлишковим 
Воплоченим Словом. Тільки через його сік приходить життя, яке є божественним 
Духом. У цьому полягає вершина духовного життя і досконалості святих: не мати 
іншого життя, крім Його».  
 Читаючи цей уривок, ми також розуміємо, чому Бог допускає, щоб добрі 
справи, які Він Сам піднімає, проходили через труднощі. Подумаймо про 
походження багатьох релігійних спільнот, а останнім часом про труднощі, з якими 
стикаються деякі нові харизми в Церкві. Непорозуміння і нападки сприяють 
очищенню її членів, і таким чином, як вказує Євангеліє, примножуються 
апостольські плоди святості.  
 Хотілося б, щоб Церква могла насолоджуватися стабільним миром, як це 
описано в книзі Діянь Апостолів, але якщо Бог хоче очистити нас, і це для Його 
більшої слави і спасіння душ, то нехай буде Його воля.  
 Просімо його, щоб він дав нам світло і силу відкрити його плани і здійснити 
їх. Уся тайна зводиться до того, щоб залишатися у Христі, що б не сталося, як казав 
святий Ігнатій: у багатстві чи бідності, у хворобі чи здоров'ї... Важливо залишатися 
в Ньому. Головне - бути в Ньому. Важливо бути в Ньому, тоді з часом з'являться 
результати; ми повинні пам'ятати, що хоча вони можуть бути невидимі в наших 
власних діях, але вони будуть помітні в Церкві в цілому. Отець Шарль де Фуко, 
наприклад, здається, не навернув нікого за час свого перебування в пустелі. 
Однак, через десятиліття після його смерті багато людей пізнали і полюбили Ісуса 
через його духовність. Вірність винагороджується, і навіть якщо нам не дозволено 
бачити Його зовні, ми впевнені, що Він з нами. 
 Просімо Богородицю, щоб вона була з Ісусом завжди, в горі і радості. 
Завжди. 


